



# 江苏体彩 感谢有您一路同行

亲爱的彩民朋友:

瑞雪报新禧。在兔年新春即将到来之际,江苏省体育彩票管理中心向大家致以最诚挚的问候和最美好的祝愿,并给大家拜个早年。

2010年,江苏体育彩票事业实现持续、快速、健康发展,全年累计销售93.4亿元,再次书写全新销售纪录,成为全国体彩首个销量“五连冠”省份;在销量稳步增长的同时,江苏体彩在2010年以更多丰厚的大奖回报大家的支持与厚爱,全年共中出百万以上大奖154个,其中500万以上大奖70个;全年共筹集公益金逾25亿元,在支持全民健身、竞技体育、抗震救灾、助学扶贫等社会公益事业中发挥了积极作用;体彩销售点的扩容,为促进就业做出了积极贡献。体育彩票已经成为经济社会发展的重要因素,发挥出日益明显的助推器作用。

江苏体彩的每一个进步,都离不开大家的支持与帮助、关爱与付出。2011年,江苏体彩将继续秉承“公益体彩,乐善人生”的宗旨,在追求自身更好更快发展的同时,一如既往地回馈各位长期以来的支持与关爱。新的一年,我们将搭建更加便捷的投身公益的渠道,实现更加轻松愉悦的公益体验,构筑惠及更多人的公益平台。衷心祝愿大家在新的一年里身体健康、事业进步、生活美满!

再次致以最诚挚的问候!

江苏省体育彩票管理中心  
二〇一一年一月

竞彩女生  
江盈



竞彩女生  
陈漾漾

竞彩女生  
方芳

竞彩女生  
陆芹

## 体彩春节休市 彩民需留意

根据国家体育总局体育彩票管理中心《关于中国体育彩票市场2011年春节休市的通知》(体彩字[2011]18号)要求,春节休市时间为2011年2月2日0:00至2月8日24:00。在此期间,除网点即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。我省体彩现将休市期间有关注意事项列示如下,敬请广大彩民留意。

一、电脑体育彩票“排列3”、“排列5”、“超级大乐透”、“7位数”、“22选5”、高频“快乐扑克”玩法于2月2日(星期三)0:00停止销售,2月9日(星期三)0:00恢复销售。

二、中国足球彩票传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按国家体育总局体育彩票管理中心《关于下发2010-2011赛季中国足球彩票2月份竞猜场次安排的通知》执行。新单场竞猜足球、篮球游戏(竞彩)于2月1日(星期二)23:00停止销售,2月9日(星期三)07:30恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

三、电脑体育彩票各玩法兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月9日)。



本版摄影支持

体彩专版

# 大乐透送两注680万 头奖奖池仍旧过亿

1月26日晚上,体彩超级大乐透玩法迎来了第11012期开奖,本期送出两注奖金高达680万元的巨奖,被来自河南和浙江的幸运彩民收入囊中。在本期开奖后,农历兔年春节前还剩下两期开奖,而超级大乐透玩法的奖池内依然有多达1.27亿元的奖金,有望用巨奖迎接春节的到来。

豫浙彩民各擒680万大奖

前区为“03、12、19、25、30”,后区为“08、11”,这就是第

11012期超级大乐透的开奖号码,可以看出前区号码分布均匀,5个号码来自不同的小区。后区开出了全大、一奇一偶组合。国家体彩中心的开奖公告显示,本期超级大乐透的一等奖分别出自河南和浙江,稍微让人遗憾的是,这两注一等奖都没有追加,错过了300多万元的追加奖金,否则他们的总奖金将超过千万。本期二等奖出现了“井喷”的行情,全国共中出了40注,每注奖金为51675元,

其中有11注进行了追加。江苏彩民中出9注二等奖,山东和河南分别中出5注和4注,应该是有彩民追加中得多注二等奖。

年内仅剩两期奖池1.27亿

本期超级大乐透销量比上期略有增长,达到了6780万元,江苏继续以1058万元的销量领跑,广东以629万元位居次席,浙江以620万元排名第三,进一步缩小了与广东的差距。

超级大乐透附加玩法生肖乐

销售142万元,中出14444注奖金为60元的固定奖,派送奖金86万多元。尽管中出两注头奖,但是在第11012期超级大乐透开奖后,奖池内依然有多达1.27亿元的奖金。根据春节休市的安排,休市前还有两期开奖,下期将在本周六停售并开奖,奖池金有望攀升至1.4亿元,彩民朋友依然有希望通过追加中得最高至1600万元的巨奖,适当倍投更有望带来惊喜。(国彩)

彩市公告牌

## 神马都有可能 淮安彩民“误中”排列五10万大奖



26日一早,彩民王先生在女儿的陪同下一起来到了淮安市体彩中心兑奖。当王先生拿出彩票时,工作人员不禁惊叹道:“原来您就是21日淮安中得的排列5神奇同号的高人啊,您真是幸运,恭喜您。”王先生有点不好意思地笑了笑。

关于中奖

王先生表示这次能收获10万元,真的是自己运气好。他表示21日他来到位于淮安市清浦区天津路1号盛世名门3-A的

08313站点购买体彩,一进门,他把自己研究好的号码写在了一张纸上递给了销售员,让销售员打5注直选。有意思的是,王先生把20日开奖的“57873”写在了最上面,只是拿来作为自己选号时的参考号码,自己也忘了给销售员讲清楚,而销售员当时也没在意,就直接打了前5注号码。拿到票,和善的王先生并没有责怪销售员打错了号码,在销售员道歉之后准备重新打票的时候,王先生笑笑说:“没关系,别重打了,怪麻烦的,我就要这张了。”也没多说什么,然后拿着票就回家了。因为销售员误打,排列5神奇同号就这样被王先生“误中”了。也许,不仅仅是他运气好,冥冥之中,好人自有好报。

关于彩龄

王先生说自己购买体彩有十多年的时间了,自从体彩一上市就开始玩了。近几年最喜欢的

就是大乐透、7位数、排3、排5,有时也能中个两三千,后来发现排列5玩法简单,中奖率高,就更专心投注,每期必买。而且自己分析之后凭感觉选择号码,看好的号码会守一阵,过一段时间换号再守。

关于奖金

这次中奖也算给王先生提前发了个大大的“红包”,至于奖金的分配,王先生说会考虑给女儿买辆车,方便女儿上班。

其实,连续两期开出相同号的概率相当低,但是还是会有幸运儿出现,不管怎样,购买彩票最重要的就是心态,也许在你不经意间,大奖就会悄悄地来到你身边。

关于同号

俗语说的好:世界之大,无奇不有。现在这句正好应验在了彩票上。1月20日和21日排列3、排列5连续两期开出重号,近日被

媒体和彩民炒的沸沸扬扬,其实在国内外彩票史上都有先例。

据笔者统计,从2004年至今,7年来,排列3共有7次开出号码相同但排列顺序不同的号码(组选6)。不过这一次排列3、排列5号码和位置完全相同的情况,还是首次出现。

无独有偶,去年3月30日体彩22选5玩法第10082期开奖,开出的中奖号码为“5、6、16、18、19”,竟然也与前一天晚上开奖的第10081期开奖号码完全相同。更为神奇的是,保加利亚乐透彩“42选6”也曾出现连续两期头奖号码相同的事件。在去年9月6日和9月10日连续两期彩票摇奖中,开出的奖号都是4、15、23、24、35和42这一组数字。

作为一种概率游戏,彩票让我们真正见识了什么叫“神马都有可能”。(虎啸)

彩市万花筒

## 全国体彩展 在宁举行



由江苏省五环彩票博物馆开馆仪式,已于2011年元月20日在博物馆展览厅正式对外开放。此次展览,来自全国20多个城市的48位收藏爱好者为展览精心准备了52部彩集计91框,内容包括中国体育彩票、地方体育彩票、体育专题彩票、体育彩票衍生品、民国体育彩票及外国体育彩票。展览的体育彩票中,有市面上难得一见的中国体育彩票9511002“二次开奖”票,有新中国第一张彩票——“一九八四年北京马拉松赛券”,有民国时期二十年代罕见的赛马票,还有国外及港澳台地区的奥运会及其他体育彩票等。充分反映了我国现阶段体育彩票收藏与研究的成果。

展览期间,该馆特邀请了全国彩票收藏界资深代表参观了展览,并对送展作品进行了评议。大家认为:此次展览的特点是送展人数多、地域分布广、时间跨度大、精品荟萃,体现了全国“高水平”等特点。

为了体现“公平、公开、公正”的评奖原则,博物馆在展览期间,将广泛听取意见,评选出金奖、银奖、铜奖及鼓励奖,由博物馆颁发证书。

此次展览将一直持续到2011年2月28日,欢迎广大市民前来参观!博物馆位于南京市虎踞路69号,公交9、20、21、23、43、60、75、91、132、134、149、152、303、317、818路,汉江路、中六线在清凉山站下,向江苏移动大厦方向步行200米即到。(华明 陈蓉蓉)